



Potpredsednik Vlade Srbije i ministar ekonomije Mladen Dinkić izjavio je da će u naredne četiri godine biti investirano **pet milijardi evra** u razvoj puteva u Srbiji. "Za izgradnju autoputa od Horgoša do Novog Sada, biće raspisan tender. Napravljen je i plan finansiranja projekata za koji se očekuje kredit od Svetske banke kojim bi bio pokriven deo troškova", naglasio je Dinkić. ✕



stavlja najveći mesečni pad od decembra 1992, saopštila je statistička služba EU. ✕

Ruska kompanija **Basic Element Olega Deripaske** neće se prijavljivati na poziv za strateško partnerstvo za



RTB Bor. Kćerka-firma Sojuz Metal Resurs bila je drugorangirana na prethodnom tenderu za privatizaciju kombinata RTB Bor. "Basic Element se neće prijavljivati na poziv Agencije za privatizaciju Srbije", rekla je direktorka za odnose sa javnošću u Sektoru za resurse ove kompanije Jelena Rolins. ✕

Na graničnom prelazu kod Preševa počeli su radovi na izgradnji deonice autoputa na panevropskom **Koridoru 10 kroz Srbiju**, od Preševa do Vladičinog Hana. Direktor Puteva Srbije Zoran Drobnyak kazao je da je zadatak tog javnog preduzeća da u što kraćem roku izgradi 100 kilometara autoputa na Koridoru 10, od Preševa do izlaska iz Grdeličke klisure, što će koštati oko 600 miliona evra. ✕

Srbiji je potreban što **brži rast izvoza**, koji je među najnižima na zapadnom Balkanu i unapređenje stručnosti radne snage, navodi se u izveštaju Svetske banke o integraciji zapadnog Balkana i EU. Vodeći ekonomista i autor izveštaja Svetske banke Sandžej Katurija je rekao da je izvoz Srbije od oko 27 odsto bruto domaćeg proizvoda u 2006. godini među najnižima na zapadnom Balkanu. Iste godine u Slovačkoj je bio 80 odsto, a u Hrvatskoj više od 40 odsto BDP-a. ✕

Guverner Narodne banke Srbije **Radovan Jelašić** izjavio je da prijem Kosova u članstvo Međunarodnog monetarnog fonda (MMF)



neće imati negativnih ekonomskih posledica po Srbiju. "Prijem Kosova u MMF nema ekonomskog uticaja na Srbiju, jer naša kvota ostaje. To znači da sa stanovišta eventual-

ne potrebe da se povlače sredstva, situacija ostaje nepromenjena", rekao je Jelašić. Nakon zahteva Kosova da bude primljeno u MMF, pravno odeljenje ove institucije saopštilo je da smatra da je Kosovo nezavisna država. ✕

Ured Evropske unije za borbu protiv prevara, OLAF, ustanovio je da je **Bugarska zloupotrebila novac** iz evropskih projekata pomoći poljoprivredi, vrednih oko 32 miliona evra. Izveštaj EU govori o mreži više od 50 bugarskih kompanija i stranih firmi koje su saradivale sa dva poslovna čoveka koja su navodno imala veze s vodećim bugarskim političarima. Zamenica premijera Meglena Plugčijeva izrazila je nezadovoljstvo što je tajni dokument OLAF-a procureo u javnost. ✕

Industrijska **proizvodnja u zoni evra pala** je u maju najviše za gotovo 16 godina, pošto su na najveće evropske ekonomije nepovoljno delovali rast evra prema dolaru, skok troškova za energiju i hlađenje globalnog rasta. Proizvodnja u 15-članom bloku pala je u maju 1,9 odsto u poređenju sa aprilom, što pred-

U Srbiji bi u ovoj godini trebalo da bude proizvedeno **dovoljno šećera** za podmirenje potreba stanovništva i industrije, bez obzira na to što je šećernom repom zasejano skoro 40 odsto manje površina nego 2007, ocenjeno je u Privrednoj komori Srbije (PKS). Ove godine je posejano 48.726 hektara repe, što bi uz povoljne vremenske uslove za razvoj te biljke omogućilo proizvodnju veću od 200.000 tona šećera, rekao je stručni saradnik PKS-a Vojislav Stanković i dodao da bi uz prelazne zalihe od 100.000 tona bila omogućena i realizacija izvozne kvote za Evropsku uniju od 180.000 tona. ✕

Nemačka kompanija Reum i slovenački Grah potpisali su predugovor s lokalnim vlastima u Svilajncu o gradnji **fabrike auto-delova**, koja treba da zaposli 300 ljudi i u koju će investirati 10 miliona evra. Potpredsednik Vlade Srbije Božidar Đelić je posle potpisivanja predugovora rekao da će fabrika u Svilajncu proizvoditi autodelove za Audi, BMW, Mercedes i Volkswagen i godišnje izvoziti robu vrednu 50 miliona evra. ✕